



Lloyd's Register
LRQA

CERTIFICAT DE APROBARE

Acest certificat atestă că Sistemul pentru Managementul Sănătății și Securității
Ocupaționale al:

ELECTROPRECIZIA A.G. S.R.L.
Str. Parcului Nr. 18, Săcele, Jud. Brașov
România

a fost aprobat de către Lloyd's Register Quality Assurance în conformitate cu
următoarele standarde referitoare la Sistemul pentru Managementul Sănătății
și Securității Ocupaționale:

ISO 18001:2007

Sistemul pentru Managementul Sănătății și Securității Ocupaționale este
aplicabil următorului domeniu de activitate:

**Activități incluzând și fiind asociate cu: Lucrări de
construcții civile și industriale (inclusiv instalații electrice,
sanitare, de încălzire și aer condiționat pentru construcții).
Execuție construcții metalice. Lucrări de demolare construcții.
Proiectare și execuție linii electrice, aeriene sau subterane, cu
tensiuni nominale de 0,4 kV-20 kV și 0,4 kV-110 kV, posturi de
transformare cu tensiune nominală superioară de cel mult 20 kV,
instalații electrice interioare pentru construcții civile și
industriale, bransamente aeriene și subterane, la tensiunea
nominală de 0,4 kV. Executarea de lucrări de vopsire a
elementelor de susținere a rețelelor electrice, de defrișare pentru
culoarul de trecere a liniilor electrice aeriene**

Acest certificat face parte din aprobarea identificată prin numărul de certificat BUC6014198.

Certificat de
aprobare nr.: BUC6014198/5

Aprobare inițială: 08 Februarie 2012

Certificat curent: 15 Martie 2017

Certificatul expiră la: 01 Februarie 2019

Emis de: Lloyd's Register (Romania) S.R.L pentru și
în numele Lloyd's Register Quality Assurance Limited



001

Șos. Iancului Nr. 31, 021716, Sector 2, București

Pentru și în numele 1 Trinity Park, Bickenhill Lane, Birmingham, B37 7ES, United Kingdom

Certificarea este efectuată în conformitate cu procedurile LRQA de evaluare și certificare și este monitorizată de LRQA.

Utilizarea mărcii de acreditare UKAS indică acreditarea referitoare la activitățile acoperite de Certificatul de Acreditare Numarul 001

Macrorev 14